Cuadrado y cubo de un nimero

Recuerda

¢ El cuadrado de un niimero es una potencia con exponente 2.
Por ejemplo, 2 X 2 = 22,

® El cubo de un numero es una potencia con exponente 3.
Por ejemplo, 2 x 2 X 2 = 2%,

1. Escribe en forma de cuadrado y cubo y calcula.

’“ Cuadrado | [ Cubo
e ’ v
® 2x2=2= ¢ 3x3x3=3=
e A 4= ¢ 5 XExX5=
¢ 6xXB= e I XTXT=
® 8 x 8= ®* 9X9x9=

2. Escribe como producto y calcula.

e 72 = s 92 —
° 33— . 5=
° 83— s 58
s B2= s 43 =

3. Lee y resuelve.

En una mesa hay 6 platos.

En cada plato hay 6 sandwiches
y en cada sandwich hay 6 rodajas
de salchichdn. ;Cuantas rodajas

de salchichdn hay en total?

- En una pajareria hay 7 jaulas.
| En cada jaula hay 7 canarios.
. ¢Cuantos canarios hay en total?
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